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ΘΕΜΑ: «Σε εγκατάλειψη και απαξίωση οι αθλητικοί χώροι της Ιεράπετρας»

Κυρία, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της τοπικής κοινωνίας της Ιεράπετρας,  σε
μαρασμό και εγκατάλειψη βρίσκονται στην πλειονότητά τους οι αθλητικοί χώροι του
τόπου. Οι πολίτες και αθλητές του τόπου, χρήστες των εγκαταστάσεων αυτών, νιώθουν
ντροπή και ταυτόχρονα απαξίωση για την άθλια εικόνα των γηπέδων. Σύμφωνα πάντα
με τους ίδιους, αναδεικνύοντας το θέμα και διαμαρτυρόμενοι στη δημοτική αρχή του
τόπου, εισέπραξαν αδιαφορία αλλά και την προσπάθεια της αρχής να ωραιοποιήσει την
κατάσταση και να αποποιηθεί των ευθυνών της. Κι όμως, ο επισκέπτης των αθλητικών
εγκαταστάσεων θα αντικρίσει εικόνες που παραπέμπουν σε τριτοκοσμικές χώρες. Πιο
συγκεκριμένα, θα συναντήσει κατεστραμμένα όργανα γυμναστικής, κλιματιστικά και
ψηφιακούς πίνακες χαλασμένους, αποθήκες γεμάτες σκουπίδια ή περιττώματα,
κατεστραμμένες περιφράξεις, αποδυτήρια - αχούρια, σπασμένα φρεάτια,
ηλεκτρολογικούς πίνακες και καλώδια σε έκθεση, στρώματα ατάκτως σπαρμένα παντού,
ταρτάν - ανθόκηπους, προβολείς σε αχρηστία, οροφές που στάζουν νερά, τουαλέτες
κατεστραμμένες. Αυτά είναι μερικές από τις «απείρου κάλους» εικόνες από τους
αθλητικούς χώρους της Ιεράπετρας. Η Πολιτεία οφείλει να παρέμβει και να συνεισφέρει
στην αποκατάσταση των χώρων, ώστε αυτοί να ξαναγίνουν λειτουργικοί και χρηστικοί. Ο
αθλητισμός είναι κοινωνικό αγαθό και πρέπει να αποτελεί προτεραιότητα σε μια
κοινωνία με σεβασμό στους πολίτες της.  Η Ιεράπετρα,  μια πόλη με υπέροχο κλίμα,  με
ακτές για θαλάσσιο αθλητισμό και με μεγάλες δυνατότητες φιλοξενίας με την πληθώρα
καταλυμάτων που διαθέτει, θα μπορούσε να πρωταγωνιστήσει στον αθλητικό τουρισμό
ή τη φιλοξενία αθλητικών διοργανώσεων. Είναι κρίμα να «προδίδεται» από τις
υπάρχουσες αθλητικές εγκαταστάσεις της.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε,  προκειμένου να φροντίσετε και να
αποκαταστήσετε τα προβλήματα και τις φθορές των αθλητικών εγκαταστάσεων της
Ιεράπετρας;

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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2. Προτίθεσθε άμεσα να προβείτε σε ενέργειες, ούτως ώστε να εξασφαλιστούν τα
απαραίτητα κονδύλια επισκευής και αποκατάστασης των προβλημάτων και των φθορών
των αθλητικών χώρων στην Ιεράπετρα;

3. Για ποιους λόγους οι πολίτες της Ιεράπετρας δεν απολαμβάνουν αθλητικές
εγκαταστάσεις αντάξιες και ανταποδοτικές των φόρων ή δημοτικών τελών που επί σειρά
ετών έχουν καταβάλει;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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